
Volba do poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky 

TERMÍN VOLEB 

Pátek 03.10.2025 (od 14:00 do 22:00 hodin) 

Sobota 04.10.2025 (od 08:00 do 14:00 hodin)  

 

VOLEBNÍ MÍSTNOSTI 

okrsku č. 1 – Merklovice 
místnost v objektu Spolkového domu „Školka“, Merklovice 90 

 
okrsku č. 2 – Peklo POZOR ZMĚNA! - místnost v objektu Pekelské hospody, 
Peklo 43  

 
okrsek č. 3 – Vamberk místnost v Domě dětí a mládeže, Jugoslávská 751 
 
okrsku č. 4 – Vamberk místnost v Městském klubu Sokolovna, Tyršova 18 
(šatna) – vchod od sportovní haly 

 
okrsek č. 5 – Vamberk místnost v Městském klubu Sokolovna, Tyršova 18 (malý 
sál – hlavní vchod) 
 
okrsek č. 6 – Vamberk místnost v budově Městského úřadu Vamberk, Husovo 
náměstí 1 
 
(na obálce s volebními lístky bude uvedeno číslo okrsku, do jakého okrsku je 
volič zařazen dle místa trvalého pobytu)  
 
KDO MŮŽE VOLIT 
Právo volit na území České republiky má každý státní občan ČR, který alespoň druhý 
den voleb, tj. 04.10.2025, dosáhl věku nejméně 18 let. 
 
Překážkami ve výkonu volebního práva je zákonem stanovené omezení osobní 
svobody z důvodu ochrany zdraví lidu (karanténa) a omezení svéprávnosti k výkonu 
volebního práva (musí být uvedeno ve výroku rozhodnutí soudu). 
 
 
VOLBY V NEMOCNICI, ZDRAVOTNICKÝCH NEBO SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍCH 
V nemocnici, porodnici, ústavu sociální péče nebo obdobném zdravotnickém zařízení 
může volič hlasovat mimo okrsek svého trvalého bydliště za splnění podmínek 
zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR, a to: 
 
a) na základě zápisu do zvláštního seznamu voličů, který vede obecní úřad pro voliče, 
který není v jeho územním obvodu přihlášen k trvalému pobytu, popřípadě nemůže z 
důvodů, že je ve zdravotnickém zařízení, volit ve svém volebním okrsku, v jehož stálém 



seznamu je zapsán. Správa zdravotnického zařízení předá údaje voličů, k zápisu do 
zvláštního seznamu, obecnímu úřadu nejpozději 7 dnů před volbami (tj. 26.09.2025 do 
14:00 hod) a zároveň zašle potvrzení o zápisu voliče do tohoto seznamu obecnímu 
úřadu, kde je volič zapsán k trvalému pobytu (zamezení dvojí volby). 
 
b) na základě voličského průkazu, vydaného obecním úřadem, kde má volič trvalý 
pobyt (viz níže). 
 
Samotné hlasování v příslušném zařízení zajistí okrsková volební komise, v jejímž 
obvodu se zařízení nachází. Okrsková volební komise vyšle 2 své členy, kteří po 
prokázání totožnosti (platným dokladem totožnosti) umožní voliči hlasovat 
prostřednictvím přenosné volební schránky. 
 
 
VOLIČSKÉ PRŮKAZY 
 

Od vyhlášení voleb může volič, který nebude moci hlasovat ve svém volebním okrsku, 
požádat o vydání voličského průkazu. 

Volič může požádat o vydání voličského průkazu osobně u obecního úřadu, který 
vede stálý seznam voličů, podle místa trvalého pobytu (dle údaje z občanského 
průkazu), nejpozději do středy 01.10.2025 do 16:00 hodin. 

Žádost o vydání voličského průkazu (viz formulář níže) lze podat také v listinné 
podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, nebo v elektronické 
podobě zaslané prostřednictvím datové schránky (musí být datová schránka fyzické 
osoby - voliče), obě podání musí být doručena příslušnému úřadu nejpozději 7 dnů 
přede dnem voleb, tj. do pátku 26.09.2025 do 16:00 hodin. Za ověření podpisu 
na úřadech se správní poplatek nevybírá. 

Voličský průkaz lze zaslat na uvedenou adresu (doporučeně do vlastních rukou 
výhradně adresáta - nutno mít označenou schránku), případně může průkaz převzít 
i osoba, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem 
voliče žádajícího o vydání voličského průkazu. 

Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku. V 
případě volby s voličským průkazem, vybírá volič z kandidátů uvedených na 
hlasovacím lístků příslušného kraje, na jehož území se voleb účastní. 

  
Formuláře jsou k dispozici ke stažení na webu města www.vamberk.cz – Občan 
a úřad - Volby. 
  
VOLBY V ZAHRANIČÍ 
 
Při volbách do PS Parlamentu ČR je možno hlasovat i v zahraničí na příslušných 
zastupitelských úřadech. Podrobné informace k možnosti volit v zahraničí naleznete 
na webových stránkách MV ČR (www.mvcr.cz). 

 

 

 



KORESPONDEČNÍ VOLBA 

Korespondenční volba umožňuje českým občanům pobývajícím v zahraničí 
jednodušeji volit. Podstatou komerční volby je ověření principu dvou obálek pro 
zachování zásady tajnosti volby a identifikačního lístku pro zachování osobní volby. 
Pokud mají voliči zájem volit v zahraniční, musí být zapsaní ve zvláštním seznamu 
voličů u zastupitelského úřadu ČR, v jehož územním obvodu v zahraničí pobývají. 
Pokud v tomto seznamu nejsou zapsaní z minulých voleb, je třeba o zápis požádat 
nejpozději 40 dní před volbami (tj. do neděle 24.08.2025). Možnost požádat o 
korespondenční volbu a podrobnosti o ní naleznete na portálu veřejné správy.   

   
VOLBA DO PŘENOSNÉ HLASOVACÍ SCHRÁNKY 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního 
okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. Požadavky na návštěvu 
s přenosnou volební schránkou mohou voliči zasílat tajemnici městského úřadu 
na e- mail: juskova@vamberk.cz nebo  na tel.: 494 548 112 nebo 605 006 265 (i ve 
dnech voleb) nebo paní Lence Prokešové na e-mail: prokesova@vamberk.cz nebo na 
tel.: 494 548 124 (jméno, příjmení voliče, adresa trvalého pobytu, tel. kontakt 
na voliče). 
 

Aktuální informace včetně formulářů jsou k dispozici jsou zveřejňovány na webu 
města www.vamberk.cz v sekci Občan a úřad - Volby přip. v sekci Úřední deska. 

 

Osoba zodpovědná za organizaci a průběh konání voleb: 
Ing. Martina Jusková, MPA, tel: 605 006 265, e-mail: juskova@vamberk.cz 

Kontaktní osoba pro vydávání voličských průkazů: 
Lenka Prokešová, tel: 494 548 124, e-mail: prokesova@vamberk.cz  
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